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Збірник включає матеріали доповідей учасників конференції, які 

об'єднані за тематичними напрямками конференції. 
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Рисунок 3 - Приклад графіку спектральної оцінки отриманої методом Блекмана-Тьюкі  

 

Під час вибору оптимального методу спектрального аналізу необхідно оцінювати як 

точність на швидкість виконання обчислення, так і індивідуальні переваги та недоліки 

кожного методу. З недоліків методу періодограм по відношенню до методу Блекмана-Тьюкі 

можна виділити погану ефективність при малій довжині інтервалу, але гідроакустичний 

сигнал зазвичай має велику довжину до декількох хвилин чи більше, крім того до 

беззаперечних переваг періодограми можна віднести час обчислення, який особливо 

важливий при обробці великої кількості даних.  

Тому метод  періодограм  був обраний для подальшої реалізації в комп‘ютерному 

моделюванні гідроакустичних променів та їх аналізу в багатошаровому морському 

середовищі. 
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РОЗРОБКА АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ  

З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЇ ML.NET 
Ракитянська Г.Б. (rakit@vntu.edu.ua) 

Вінницький національний технічний університет (Україна) 
  

Розглянуто задачу управління ресурсами підприємства. Запропоновано регресійну 

модель, де величина ресурсу визначається управлінським рішенням залежно від попиту і 

пропозиції, а швидкість поповнення ресурсу залежить від потужності постачальника і часу 

доставки. Навчання моделі з використанням технологій ML.NET забезпечує мінімальну 
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вартість зберігання запасу та втрат через нереалізований попит відповідно до дій 

досвідченого менеджера, на основі яких отримано вибірку для навчання моделі. 
 

Розглядається задача управління запасами підприємства, яке реалізує агропродукцію. 

Задача полягає у визначенні моментів часу, в які необхідно замовляти або розподіляти 

відповідну кількість ресурсів залежно від наявного попиту [1]. Моделі управління запасами, 

які відносять до моделей математичного програмування, набувають складності в умовах 

випадкового попиту, а також ризиків і невизначеності при організації поставок [2, 3]. 

Припущення відносно законів розподілу потоків замовлень визначають швидкість 

поповнення ресурсів в режимі реального часу або протягом заданого періоду ревізії [2, 3].  
Метою управління є мінімізація витрат на зберігання надлишку ресурсів та мінімізацію 

часу очікування замовлення через нереалізований попит [4-6]. Управлінське рішення, яке 

полягає у збільшенні або зменшенні об‘єму ресурсу, формується шляхом зіставлення попиту 

з наявною кількістю ресурсу з урахуванням часу поповнення [4, 5]. Попит, тобто кількість 

ресурсу даного виду, яке є необхідним в момент часу t, є випадковою величиною, для якої 

відомо середньо-добове значення і стандартне відхилення залежно від дня тижня (робочий 

день/вихідний день). Запас залежить від потужності постачальника та відстані доставки. 

Задля стабільної роботи підприємства, забезпечується надлишок ресурсу із швидкою 

доставкою. Тоді залежність між факторами, які визначають поточний попит і запас, і 

управлінською дією, може бути отримана шляхом розв‘язання задачі ідентифікації [4, 5]. 

При цьому навчальна вибірка відповідає діям досвідченого менеджера, коли в умовах 

ризиків і невизначеності було досягнуто баланс попиту і пропозиції, тобто вартість 

зберігання надлишку або час очікування замовлення були мінімальними [4-6]. 
Навчання моделі управління ресурсами здійснювалось шляхом реалізації сценаріїв  

ML.NET для прогнозування об‘єму замовлень (Рис. 1) [7].  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Рисунок 1 – Управління ресурсами шляхом реалізації сценаріїв ML.NET 

 
Залежність між параметрами системи описувалась за допомогою регресійної моделі. 

Модель будувалась по 29 видах ресурсів для 12 постачальників. Стовпці файлу даних по 

ресурсах кожної категорії визначено наступним чином: 
col0 – середній попит на момент часу t; 
col1 – стандартне відхилення; 
col2 – наявний запас; 
col3 –  статус доставки для режиму поповнення протягом періоду ревізії T-1; 
col4 – об'єм постачання протягом періоду ревізії T-1; 
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col5 –  відстань до постачальника; 
col6 – робочий/вихідний день; 
col7 – прогнозований об'єм замовлення на наступний період ревізії T. 
Вибірка складається з 365 точок за поточний рік по кожній категорії продукції. 

Попередня обробка даних включає прогнозування часового ряду для змінної попиту із 

часовим вікном 7-90 днів. Залежно від цін, попит класифікується як низький (середній, 

високий) по товарах кожної категорії. Виконуючи осереднення по постачальниках, 

розраховується середній попит і стандартне відхилення.   
Якість управління визначається залишком запасу наприкінці періоду ревізії, що може 

призвести до зростання витрат на зберігання; відсутність запасу призведе до штрафів через 

зростання періоду очікування та нереалізований попит. Результати навчання моделі свідчать 

про стійке управління, тобто наближення залишку запасу до нуля, тобто досягнутий баланс 

між попитом і пропозицією. Таким чином, запропонована модель дозволить зберігання 

запасу з мінімальною вартістю в разі утворення надлишку, або мінімальний час очікування 

та мінімальні втрати через тимчасову нестачу запасів [6].  
Навчання моделі в міру появи нових експериментальних даних дозволяє скоротити час 

прийняття управлінських рішень [6]. Оптимальне управління запасами в умовах змінного 

попиту потребує скорочення періоду ревізії. Запропонована модель може використовуватись 

у режимі негайного поповнення запасу або в режимі поповнення запасу протягом заданого 

періоду. Час навчання моделі за умов змінного попиту становить близько 30 хв., що не 

перевищує часу доставки замовлення. Це дозволяє здійснювати управління ресурсами в 

режимі реального часу в міру змінення попиту, уникаючи надлишку або нестачі запасу.  
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